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Лидер Демократског фронта Андрија Мандић саопштио је да је Демократска партија
социјалиста (ДПС) изгубила власт на данас одржаним изборима у Мојковцу, док је ДПС
прогласила победу у Петњици. Мојковац је био јако упориште ДПС, а власт је вршила 16
година. Према прелиминарним резултатима локалних избора на Цетињу, Демократска
партија социјалиста је освојила 42,4 одсто гласова, што значи да неће моћи сама да
формира власт.

  

  

Бечић: Ови резултати ће ујединити Црну Гору, ДПС остварио велики пад у све три
општине

  

Предсједник Демократске Црне Горе Алекса Бечић рекао је вечерас да странка на чијем
је челу наставља побједнички низ, а Демократска партија социјалиста наставља
губитнички низ.
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Он је рекао да је ДПС убједљиво поражен чак и у оним срединама за које су у
Демократској партији социјалиста сматрали да су им највећа упоришта.

  

Он је, преноси портал РТЦГ, рекао да су ови избори потврдили снагу Демократске Црне
Горе.

  

Лидер Демократа је истакао да је ДПС у све три општине остварио велики пад, и да су
практично изгубили на Цетињу.

  

"Шест политичких нокдауна, нешто у дијелу избора нешто у дијелу друштвено-политичких
процеса, доживио је ДПС за ових 15 мјесеци. Ови резултати ће вечерас ујединити Црну
Гору", нагласио је Бечић.

  

 2 / 12



Локални избори у Мојковцу, Петњици и Цетињу: Према прелиминарним резултатима,  ДПС након 16 година изгубио власт у Мојковцу, победио у Петњици, а на Цетињу неће моћи сам да формира власт
понедељак, 06 децембар 2021 08:16

  

23:54 - Потпредсједник Демократске партије социјалиста (ДПС) Јевто Ераковић казао је
да је та партија "побједник локалних избора" који су одржани у Мојковцу, Петњици и на
Цетињу.

  

23:53 - Носилац листе "СДП и Грађани - Свим срцем за Цетиње" Никола Ђурашковић
казао је да је на локалним изборима остварена "велика побједа СДП-а и грађана
Цетиња".

  

23:52 - Носилац листе Демократа на Цетињу Данило Мрваљевић поручио је да је
најважније што је ДПС, послије 20 година, отишао у политички понор.

  

23:51 - Носилац листе ГП УРА на Цетињу Славко Јанковић рекао је да је ДПС у том
граду доживио "стромглави пад", те да је "у свом језгру најавио одлазак у прошлост".

  

23:49 - Лидер Демократа Алекса Бечић казао је да ће резултати који су остварени на
локалним изборима "ујединити Црну Гору", те да је ДПС остварио велики пад у све три
општине.

  

23:47 - У Мојковцу према прелиминарним резултатима коалиција ДПС-СД-ЛП освојила је
14 мандата, Коалиција за будућност Мојковца 8, Демократе 4, УРА 2, Не дамо Мојковац
2, Уједињена Црна Гора 1 мандат.

  

Локални парламент у Мојковцу има 31 одборника.

  

На изборима је гласало 5.462, од укупно уписаних 6.814 бирача.

  

23:43 - Према прелиминарним резултатима на Цетињу ДПС ће имати 14 одборника, СДП
је освојио 8 мандата, УРА 4, Демократе 3, Стара гарда ЛСЦГ 3, коалиција СД-ЛП један
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мандат. Еколошка књажевина Стара Црна Гора и СНП нијесу освојиле мандат.

  

Парламент Пријестонице броји 33 одборника.

  

23:39 - Према подацима Општинске изборне комисје у Петњици ДПС је освојио 17
мандата, Бошњачка странка 6, Странка правде и помирења 3, СД 2 , Демократе 2  и
СДП 1 мандат. СНП је остао без мандата.

  

Локални парламент у Петњици има 31 одборника. 

  

На изборима је гласало 2.865, од укупно уписаних 6.264 бирача.

  

22:58 - На локалним изборима на Цетињу изашло је 9.238 уписаних бирача (односно
67,17 одсто), подаци су које је објавила РТВ Никшић.

  

Стара гарда је освојила 827 гласова, Еколошка књажевина Стара Црна Гроа 123, ДПС
3.669, СДП 2.031, УРА 996, СНП 135, Демократе 879, коалиција СД-ЛП 389.

  

22:56 - На локалним изборима у Петњици изашло је, према подацима које је објавила
РТВ Никшић, 2.865 уписаних бирача (односно 45,74 одсто).

  

Странка правде и помирења освојила је 320 гласова, СДП 121, СД 211, БС 532, ДПС
1.371, Демократе 210 и СНП 82 гласа.

  

22:54 - Према подацима које је објавила РТВ Никшић на локалним изборима у Мојковцу
изашло је 5.557 уписаних бирача (односно 81,35 одсто).
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Уједињена Црна Гора освојила је 328 гласова, листа Не дамо Мојковац 349, ДПС 2.399,
Демократе 735, ГП Ура 334 и За будућност Мојковца 1.322.

  

22:05 - Носилац листе ДПС-а на Цетињу, Милош Ражнатовић, казао је да је та партија
остала најјачи субјект у Пријестоници, али да "имају пад у односу на очекивања".

  

22:04 - Носилац листе ДПС у Петњици Ерол Муратовић рекао је да њихове пројекције
говоре да ће та партија имати 17 од укупно 31 одборничког мјеста.

  

Мојковац има народну власт. Од понедељка ћу иницирати разговоре са традиционалним
коалиционим партнерима да саставимо што прије власт, казао је носилац листе
коалиције За будућност Мојковца Веско Делић.

  

Из те коалиције, Демократске Црне Горе и Грађанског покрета УРА су саопштили да је
Демократска партија социјалиста (ДПС) у Мојковцу након 16 година изгубила власт.

  

Један од лидера ДФ-а Андрија Мандић казао је да ће Делић "бити нови градоначелник
Мојковца"

  

Лидер СНП-а Владимир Јоковић позвао је присталице да достојанствено прославе
побједу", без нападања политичких противника.

  

Потпредсједник Демократске Црне Горе Владимир Мартиновић казао је да "по свему
судећи ДПС у Мојковцу након 16 година губи власт.

  

Он је казао да према информацијама које та партија има након 50 одсто пребројаних
гласова да "након 16 година ДПС ће у Мојковцу изгубити власт".
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"Односно неће имати апсолутну већину. Демократска Црна Гора у односу на
парламентарне изборе биљежи бољи резултат", рекао је Мартиновић.

  

 Присталице коалиције за за будућност Мојковца резултате избора славе у штабу и на
мојковачким улицама.

  

"Ово је велики тренутак за грађане Мојковца и Црну Гору. ДПС је поражен у Мојковцу",
рекао је један од лидера ДФ-а Андрија Мандић.

  

Он је казао да ће коалиција За будућност Мојковца формирати коалицију "са
традиционалним коалиционим партнерима".

  

Он је најавио да ће Делић бити нови градоначелним Мојковца.

  

Окупљени у штабу Коалиције "За будућност Мојковца" скандирају "Мило лопове", "Нек се
чује до небеса нема више ДПС-а" и "у ћошак".

  

Дритан Абазовић, лидер УРА казао је да је ДПС изгубио изборе у Мојковцу.

  
  

Kraj DPS u Mojkovcu!
  URA duplirala glasove!
  
  Čestitam građanima Mojkovca na odlučnosti da promjene lokalnu vlast!

  — Dr Dritan Abazovic (@DritanAbazovic) December 5, 2021    

"Крај ДПС у Мојковцу! УРА дуплирала гласове! Честитам грађанима Мојковца на
одлучности да промјене локалну власт!", навео је он на свом Твитер профилу.
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Побједу опозиције је потврдио и лидер Демократске Црне Горе, Алекса Бечић који је
казао да је та листа забиљежила раст од 30 одсто.

  

"Историјска побједа у јуначком Мојковцу. Свим грађанима честитам на мирним и
достојанственим изборима. Хвала бирачима Демократа на расту и у Мојковцу за 30% у
односу на парламентарне изборе", написао је Бечић на свом Твитер профилу.

  
  

Istorijska pobjeda u junačkom Mojkovcu. Svim građanima čestitam na mirnim i dostojanstvenim
izborima. Hvala biračima Demokrata na rastu i u Mojkovcu za 30% u odnosu na parlamentarne
izbore.

  — Aleksa Bečić (@BecicAleksa) December 5, 2021    

21:34 - На Цетињу се још ниједна политчка партија није огласила са прелиминарним
резултатима избора.

  

21:31 - Демократска Црна Гора саопштила је своје резултате на основу 100 одсто
обрађеног бирачког тијела у Мојковцу.

  

Према њиховим подацима Уједињена Црна Гора освојила је 6 одсто гласова, Не дамо
Мојковац 6,38, ДПС 43,89, Демократе 13,45, УРА 6,11, За Будућност Мојковца 24,17
одсто гласова

  

У мандатима, према процјенама Демората то би требало да изгледа овако: Уједињена
Црна Гора 2 мандата, Не дамо Мојковац 2, ДПС 14, Деморате 4, УРА 2, За будућност
Мојковца 7.

  

21:15 - Опозиционе партије у Мојковцу саопштиле су да ће "по свему судећи ДПС у
Мојковцу након 16 година губи власт".

  

21:05 - У штабу коалиције "За будућност Мојковца" славље.
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       $bp("Brid_38734939",
{"id":"22923","width":"520","height":"293","video":"914807","autoplay":0,"shared":true});  

Из тог штаба тврде да је на основу 60 одсто пребројаних гласова "јасно да је ДПС
изгубио власт у Мојковцу".

  

21:00 - У Петњици славље испред штаба ДПС-а.

  

Према информацијама те партије они су освојили апсолутну већину на локалним
изборима.

  

20:53 - Потпредсједник Демократске Црне Горе Владимир Мартиновић казао је да
према информацијама које та партија има након 50 одсто пребројаних гласова да "по
свему судећи након 16 година ДПС ће у Мојковцу изгубити власт".

  

"Односно неће имати апсолутну већину. Демократска Црна Гора у односу на
парламентарне изборе биљежи бољи резултат", рекао је Мартиновић.

  

20:42 - Репортер "Вијести" јавља да је на Цетињу мирно и да се чекају први
прелиминарни резултати партија.

  

20:12 - На изборима на Цетињу учествовало је осам изборних листа, а право гласа имало
је 13.753 бирача.

  

У Мојковцу је на изборима учествовло шест изборних листа, а право гласа имало је 6.814
грађана.

  

У Петњици је учествовало седам изборних листа, а право гласа имало је 6.264 бирача.
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20:10 - Из општинских изборних комисија у Мојковцу и Петњици "Вијестима" је речено да
се прелиминарни резултати могу очекивати око 23 сата.

  

Предсједник ОИК Цетиње Марко Брновић раније је за ТВ Вијести казао да се
прелиминалри резултати из Пријестонице могу очекивати сат иза поноћи.

  

На локалним изборима није било посматрача из невладиних организација, јер Државна
изборна комисија (ДИК) није могла издати акредитације.

  

20:00 - Центар Мојковца је готово пуст. Нема гужве ни испред изборних штабова.

       $bp("Brid_38732027",
{"id":"22923","width":"520","height":"293","video":"914782","autoplay":0,"shared":true});  

Комунална полиција провјерава да ли су локални затворени, у складу са одлуком те
службе.

  

19:58 - Биралишта на Цетињу, у Мојковцу и у Петњици затворена су у 20 часова

  

Према подацима Демократске Црне Горе излазност у Мојковцу до 19 часова је 80,35
одсто или 5.475 бирача.

  

Излазност у Петњици, према подацима Демократа, до 19 часова је 45 одсто или 2.819
бирача.

  

Из општинских изборних комисија у тим градовима Телевизији Вијести је саопштено да
нијесу имали пријављених неправилности на изборним мјестима.

  

Предсједник ОИК Цетиње Марко Брновић рекао је за ТВ Вијести да изборни дан у том
граду протиче "у толеранцији и међусобном уважавању".
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"Нијесмо имали нити један приговор током изборног дана: Прелиминарни резултати се
очекују сат иза поноћи", рекао је Брновић.

  

  

Општинске изборне комисије: До 19 часова у Петњици је гласало 44,96 одсто
бирача, у Цетињу 63,8 одсто бирача, а у Мојковцу 80,23

  

У Мојковцу, Петњици и у Цетињу одржавају се локални избори, на којима, према
подацима општинских изборних комисија, право гласа има више од 26.800 грађана. Сва
бирачка места у три општине, како преноси ТВЦГ, отворена су у седам сати, а затворена
су у 20 часова.

  

До 19 часова у Петњици је гласало 44,96 одсто бирача, у Цетињу 63,8 одсто бирача, а у
Мојковцу 80,23, саопштиле су општинске изборне комисије.

 10 / 12



Локални избори у Мојковцу, Петњици и Цетињу: Према прелиминарним резултатима,  ДПС након 16 година изгубио власт у Мојковцу, победио у Петњици, а на Цетињу неће моћи сам да формира власт
понедељак, 06 децембар 2021 08:16

  

Репортерка телевизије Нова М каже да су након прошлогодишњих парламентарних
избора ови локални избори тест, нарочито у општинама у којима Демократска партија
социјалиста (ДПС) председника Мила Ђукановића има власт.

  

„Према прогнозама аналитичара, ДПС ће сачувати власт у Петњици и у Цетињу. Зато су
све очи упрте у Мојковац. С обзиром да се ови локални избори поклапају са годишњицом
конституисања владе премијера Здравка Кривокапића, они су у Мојковцу, где је на
парламентарним изборима ДПС остварио много лошији резултат него на претходним
локалним изборима, и својевремени тест за актуелну власт – да ли је влада Кривокапића
радила добро“, оцењује репортерка Нова М из Црне Горе.

  

Она је додала да је изборни дан протекао доста мирно, „уз стандардне међусобне
оптужбе о куповини гласова, али није било никаквих инцидената“.

  

„У Мојковцу, због очувања реда и мира, након затварања бирачких места биће
затворени и угоститељски објекти, како би грађани резултате дочекали у својим кућама“,
рекла је репортерка Нова М из Црне Горе.

  

Изборе не надгледају независни посматрачи, па ће прве прелиминарне резултате
саопштити партије које на њима учествују.

  

У све три општине на последњим изборима је победио ДПС Ђукановића који је на
прошлогодишњим парламентарним изборима изгубио власт на државном нивоу. Већину
су освојиле три листе које су предводили просрпски Демократски фронт, Демократе и
Грађански покрет УРА.

  

Све три су међу сиромашнијим општинама у Црној Гори, без значајније привредне
активности и улагања последњих 30 година.

  

(Вијести, Н1)
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